



## **В Тульской области муниципальный чиновник осужден за халатность**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора заведующему отделом строительства, ЖКХ, транспорта и связи администрации муниципального образования «Тепло-Огаревский район» Вячеславу Смирнову. Он признан виновным в совершении халатности (ч.1 ст.293 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в 2008 году Смирнов не обеспечил надлежащий контроль за обоснованностью использования бюджетных средств на строительные работы по реконструкции водопроводных сетей в одном из муниципальных образований Тульской области. В результате одной из коммерческих фирм были необоснованно переведены денежные средства за оплату работ, которые не выполнялись либо были выполнены не в полном объеме, что повлекло причинение ущерба муниципальному образованию на сумму более 2-х миллионов 836 тысяч рублей. Приговором суда Смирнову назначено наказание в виде штрафа в размере 90 тысяч рублей.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541679>